
Председник парламента Египта у Скупштини Србије: Египат никад не заборавља пријатеље који су били уз њега у тешким временима
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 Председник Србије Александар Вучић и председник Парламента Арапске Републике
Египат Алиј Абдел Аал разговарали су данас о билатералним односима, ситуацији у
региону и глобалним питањима.

  Председник Вучић је истакао да је Египат искрени пријатељ и Србије и српског народа
и нагласио да је неопходно радити на интензивирању сарадње на свим нивоима,
нарочито на јачању економских односа.

  

Вучић је изразио наду да ће Египат и даље уважавати интересе Србије у међународним
организацијама.

  

Он је истакао да Србија на Балкану и Египат на Блиском истоку и афричком континенту
деле одговорност за стабилност тих региона, што је још једна додирна тачка за јачање
односа двеју земаља.

  

Председник Парламента Египта је истакао да су Египат и Србија на регионалном и
међународном нивоу пријатељске државе, и нагласио да Египат не заборавља подршку
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коју им је Србија пружила 1973. и 2013. године у борби против тероризма.

  

Он је рекао да економска сарадња не прати политичке односе и додао да Египат има
добре грађевинске компаније које раде широм света, нарочито на изградњи мостова,
канала и путева, надајући се скором уласку египатских компанија на српско тржиште.

  

Током сусрета, двојица саговорника разговарали су и о значају сарадње у области
грађевинарства и туризма, као и о успостављању редовне авио линије Београд - Каиро.

  

Председник Вучић упутио је позив председнику Арапске Републике Египат Абделу
Фатаху ел Сисију да посети Србију.

  

Гојковић: Историјска посета председника парламента Египта

  

Србија је захвална Египту зато што на међународном плану никад не гласа против њених
интереса, изјавила је данас председница Скупштине Србије Маја Гојковић.

  

Она је, после сусрета са председником парламента Египта, Али Абделом Ел Ахмедом,
истакла да Србија у тој земљи има искреног пријатеља, који "увек подржава
међународне ставове и међународену позицију Србије".
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  Посету Ел Абдела Гојковића је окарактерисала као историјску, јер је ово први пут дапредседник египатског парламента долази у Србију, а подсетила је, како се изразила, ина наше славне претходнике, Тита и Насера, који су утемељили Покрет несврстаних.  Она је рекла да је са Ал Ахмедом имала добре садржајне разговоре "о свим аспектима имогућем унапређењу билатералне сарадње, посебно на пољу парламентарне сарадње,као и о подршци на мултилатералном плану" између две државе.  "Мој предлог је био да на следећем сусрету потпишемо меморандум о сарадњи двапарламента. Тиме би институционализовали нашу сарадњу", прецизирала је МајаГојковић.  Она је навела да је током састанка било речи и о успостављању директне авионскелиније Београд-Каиро, која би била важна не само због туризма, него и у циљу јачањаекономске сарадње, која не прати добре политичке односе Србије и Египта.  Ал Ахмед је имао дуже обраћање које, међутим, због лоше организације није пратиопревод, а после је препричано да је говорио о историјском пријатељству, подршциСрбије у међународним форумима и потреби бољих економских односа.  Абдел Ал: Србија и Египат узор дипломатских односа  Председник Представничког дома Арапске Републике Египат Али Абдел Ал изјавио једанас у Скупштини Србије да две земље представљају узор дипломатских односа којитрају 11 деценија.

  Он је рекао да Србију и Египат вежу историјске везе и заједнички интереси, као иобећавајућа будућности оба народа.  "Снажне везе између Египта и Југославије биле су изузетне 50-тих и 60-тих година, авелику улогу у томе играли су тадашњи лидери две земље у оквиру Покретанесврстаних.  Не заборављамо историјски став ваше земље током октобарског рата.Југославија је била међу првим земљама која је послала оклопна возила у бици заослобађање окупиране земље", рекао је он обраћајући се посланицима.  Он је истакао да Египат никад не заборавља пријатеље који су били уз њега у тешкимвременима, наводећи да се председници Србије и Египта редовно састају, те да је таземља захвална због подршке коју Србија пружа у борби против тероризма.  "Обострана сарадња је одлична и ова данашња прослава 110 година наших односа као идогађаји који су организовани у том контексту доказ су изузетних односа", рекао је он идодао да се та сарадња може унапредити.  Навео је да очекује нове састанке мешовитог одбора две земље за економску, научну итехничку сарадњу, као и потписивање споразума за унапређење трговине и за поновноувођење директних летова између Београда и Каира.  "То су ствари које ће појачати нивое сарадње", рекао је Абдел Ал.  (Танјуг)  
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